

孩子们邂逅爱心书 校门口成了小课堂



27日,本报联合洛阳网教育在线、市宝鼎文化传播有限公司、市助学济困联合会等共同举办的“捐书捐笔记,助教献爱心”公益活动接近尾声——由我市天外天开锁老板张永军提供的爱心车,载着本次活动募集来的近2000本爱心书本一路驶向栾川县。

在栾川县狮子庙镇红光村完全小学门口,十几个正在校门口玩耍的小学生各自领了一本爱心书,并排坐在学校门口的台阶上低声诵读,刚才还是孩子们“游乐场”的校门口立刻成了“小课堂”。

记者 丁立 摄影报道

结婚七年多以来,警嫂张桃丽相夫教子,她说 爱他,就给他一个温暖的家

“十佳警嫂”候选人



市委宣传部市妇联市公安局主办

□ 首席记者 陈兵 通讯员 胡方 郑豆豆 文/图

“嫁给警察,就是嫁给了孤独、坚强和对另一半无条件的支持与理解。”27日,张桃丽对洛阳晚报记者道出作为一名警嫂的肺腑之言:“爱他,就给他一个温暖的家。”

2006年11月10日,张桃丽和王双阳结婚了。从辛店派出所的一名普通民警,到成为安乐派出所最年轻的中队长,作为一名警察,王双阳是优秀的。然而,作为丈夫、儿子和父亲,王双阳对家人有着太多的亏欠。这一切的亏欠都是靠张桃丽来弥补的,结婚八年来,她相夫教子,支撑起一个温暖的家。

2010年春节过后,他们的儿子出生了。当时,夫妻双方的父母都在农村老家,王双阳工作又忙,张桃丽只好独自一人照顾儿子。无论晴天阴天、刮风下雨,她都独自骑车带着儿子上学、放学。

一个冬天的凌晨,孩子突发高烧,而王双阳正在云南出差,张桃丽抱着孩子走了三公里路才坐上出租车赶到医院。在医院,听着孩子的哭声,看到



张桃丽在辅导孩子

别家都是两三个人照顾一个孩子,只有她是一个人,她的眼泪怎么也控制不住直往外涌。在孩子三岁前,这样的事不知道发生过多少次,但她都一个人默默承担。她说:“我那么爱他,他工作那么忙,我只能这样支持他,尽量不去打扰他。”

王双阳的大姐有智力和身体双重残疾,生活基本不能自理,一直跟着父母生活,每月都要花几百元医药费。发工资后,张桃丽总是第一时间把公公婆婆及大姐需要的钱拿出来。每年换季,就算不给自己添衣服,她也要给家里人添上件新衣服。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万